



# ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВОЛЬНОЕ ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО РОССИИ

125009, г. Москва, ул. Тверская, д. 22а, тел.: +7 (495) 609-07-66, факс: +7 (495) 694-02-83,  
e-mail: info@veorus.ru, www.veorus.ru

Исх. № 101-П от 22.06.2020 г.

Научному руководителю Института экономики РАН,  
члену-корреспонденту РАН, д.э.н., профессору  
Р.С. ГРИНБЕРГУ  
Директору Института экономики РАН, д.э.н.  
Е.Б. ЛЕНЧУК  
Коллективу Института экономики РАН

Уважаемый Руслан Семенович! Уважаемая Елена Борисовна!  
Уважаемые друзья!

От имени Вольного экономического общества России и от себя лично сердечно поздравляю Вас с 90-летием Института экономики Российской Академии наук!

23 июня 1930 года на базе экономической секции Коммунистической академии и Экономического института Российской ассоциации научно-исследовательских институтов общественных наук был организован Институт экономики.

В процессе становления и развития Институт экономики РАН занял особое фундаментальное место в отечественной экономической науке и общественных науках в целом.

В современной истории России Институт экономики РАН зарекомендовал себя как выдающийся научно-исследовательский академический центр страны. Здесь сформированы традиции долгосрочного прогнозирования и аналитических исследований в области экономики.

Деятельность ученых Института способствует социально-экономическому развитию России. Результаты проводимых фундаментальных и прикладных исследований находят отражение в аналитической и экспертной деятельности Института. В рамках этой деятельности Институт сотрудничает с Государственной Думой и Советом Федерации ФС РФ, Советом Безопасности РФ и другими органами государственной власти, министерствами и ведомствами.

Институт экономики РАН и Вольное экономическое общество России связывают многолетние партнерские отношения и даже теплые дружеские связи, мощный импульс развитию которых дал академик РАН Леонид Иванович Абалкин, возглавивший Институт в 1986 году и совмещивший высокую должность с активной деятельностью в ВЭО России в качестве вице-президента организации.

О научной и общественной значимости работы Института экономики РАН свидетельствует награждение Института высшей наградой Вольного экономического общества России - Серебряной медалью ВЭО России.

Мы надеемся, дорогие друзья, что в дальнейшем наше сотрудничество на благо Российской Федерации будет столь же плодотворным.

В день 90-летнего юбилея Института экономики РАН сердечно поздравляю всех с праздником и желаю новых свершений, счастья, удачи, благополучия!

Президент ВЭО России

С.Д. Бодрунов